



Бонд в исполнении Тимоти Далтона всегда был без промаха. И с женой не промахнулся – выбрал русскую.

ОКСАНА Чернуха родилась на Украине, но сознательную жизнь провела в Саранске. Здесь она учила, занималась музыкой и даже выиграла первый мордовский конкурс красоты. В 1992 году она отправилась в Англию, где поступила в престижный Королевский колледж на фортепианное отделение. Скоро Оксана становится фотомоделью. Ее снимки публикуются во многих журналах, и даже печатное издание английского королевского двора «Королевский календарь» удостоило россиянку такой чести. Сказочный бал для русской золушки, сам того не ведая, устроил Никита Михалков.

Режиссер привез на презентацию в Англию свой оскароносный фильм «Утомленные солнцем» и пригласил Оксану в качестве переводчика. Когда Чернуха уже уходила с презентации, у выхода вдруг столкнулась с Далтоном. Ну а дальше – как в сказке: принц увидел Золушку, влюбился и повел красавицу под венец.

На родину русской красавицы в город Саранск я приехал, чтобы встретиться с тестем знаменитого миллиона. Школьный учитель музыки недавно побывал в Голливуде. «Внучка прошлась, – гордо улыбается Петр Григорьевич. – Смысленный парень. На двух языках шпарит – на английском и русском. Мне бы так!»

Решение родителей назвать малыша Александром стало компромиссным. В родне Далтонов исторически главенствовали Питеры, у Чернухи – Григории. Решили остановиться на универсальном в разной языковой среде имени.

О самой поездке дедушка рассказывает неохотно. Особенно если разговор касается знаменитого зятя. В этот момент кажется, что у отца Золушки начинается дикая зубная боль. «Далтон купил нам билеты, мы прилетели, – хмурится Петр Григорьевич. – Дом у них так себе.



ФОТОБАНК

ДЖЕЙМС БОНД ПОДРАБАТЬВАЕТ КНЯЗЕМ ГВИДОНОМ

54

—ЛЕТНИЙ красавец Тимоти Далтон – вовсе не киношный супермен, а редкий для сегодняшнего Голливуда актер классической школы. Хотя всемирную известность ему принесли боевики про Джеймса Бонда, он сыграл большинство из своих 85 ролей в театре или на телевидении. Утверждают, что именно тяга к традиционным канонам лицедейства заставила его в 1994 году расстаться с амплуа «агента 007» – на площадке, где снимали бондовские фильмы, все было не по правилам, к которым привык Далтон.

Но, пожалуй, самая необычная из всех его ролей – в нашем мультике «Сказка о царе Салтане». Недавний Джеймс Бонд, британец с примесью итальянской крови, озвучивал Гвидона в реставрированной версии мультфильма, предназначенному для американской аудитории.

Зная о скромном бюджете проекта, которым занимаются в Голливуде Олег Видов и его супруга Джоан Борстен, Тимоти согласился работать по самой низкой профсоюзной ставке оплаты. Его партнершей и Царевной Лебедью стала еще одна голливудская звезда Джессика Ланг.

«Мы привлекли к озвучиванию мультфильмов многих знаменитостей, – рассказывает Олег Видов. – Но даже на их великолепном фоне Тимоти Далтон очаровал нас. Он показался мне удивительно доброжелательным и скромным. Но главное – он был абсолютно точен в своей роли. Хотя привнес в нее при этом что-то свое, что как раз и отличает мастера. Я, возможно, понимал это лучше других, поскольку лет тридцать назад сыграл Гвидона в киносказке. И потому сполна оценил его высочайший профессионализм».

При всей своей популярности Тимоти трепетно охраняет от посторонних взоров личную жизнь. Известно лишь, что он заядлый рыбак, любитель оперы и джаза, коллекционер антиквариата и заботливый папа сына Александра. Характерно: работая с русским актером над озвучиванием российского мультфильма, Тимоти Далтон ни словом не обмолвился о том, что у него – русская жена.

Андрей КАБАННИКОВ.
(Наш соб. корр.).

В Голливуде подрастает маленький БОНДенок

Вашингтон.
Комс. правда.
2000 – 20 окт. – с. 10

Сын Сашка лопочет по-русски и по-английски.



История саранской золушки Оксаны Чернухи, выскочившей замуж за английского «агента 007», о которой «Комсомолка» писала несколько лет назад, получила счастливое продолжение. У русской топ-модели и актера Тимоти Далтона родился ребенок. Наследника Джеймса Бонда нарекли Александром

Кто-то болтал, что там целый замок. Нет никакого замка! Живут они в небольшом особняке с двумя бассейнами – один из них детский, для Сашки».

Десятидневная поездка в Голливуд не оставила у отца Оксаны особого впечатления. «Живут они, конечно, богато, – размышляет в холодном коридоре саранской школы теща миллиона. – Но я с женой туда бы не поехал. Здесь привычнее...»

Пообщаться с «парнем из Джей Эйр» (именно с этим персонажем олицетворяет Петр Григорьевич своего заокеанского зятя) саранскому учителю почти не удалось. «Выпить с зятем? – опять нахмурился Чернуха. – Не хотелось мне там пить. Предлагали что-то, но я отказался». При слове «что-то» учитель брезгливо поморщился, видимо, речь шла не о водке.

Из Америки родители Оксаны не привезли ничего ценного. «Нам Далтон денег не дает, – усмехается его теща. – У него американские принци-

пы – каждый должен зарабатывать сам. А нам с Людой его деньги не нужны. Много ли нам, старикам, надо!»

Родственники миллиона до сих пор живут в маленькой «хрущевке» и ездят на старом «Запорожце». Работают на двух работах, чтобы получить в конце месяца по полторы тысячи рублей. «Подкинул бы этот Джеймс Бонд старикам хотя бы тысячу долларов, – ворчат соседи гордых Чернух, – им бы на год хватило!»

Теща «Джеймса Бонда» с журналистами общается крайне редко. Тимоти Далтон просил ее не давать интервью. Да, впрочем, Людмила и сама не очень-то разговорчива. По телефону она призналась: «Боюсь, придут к нам «братья» и скажут: «Ну, родственники миллиона, отдавайте ваши брильянты! А у нас в доме шаром покатали. Ведь не поверят, убьют...» Жаль, что киношные герои так не похожи на себя в реальной жизни...»

Владимир ВОРСОБИН.
Саранск.

ВДЕСТИВЕ будущая русская жена Тимоти Далтона мечтала стать балериной. Специалисты из Петербурга сулили этой девочке с небывалой гибкостью и пластикой большое будущее. Но Оксана выбрала музыкальное училище по классу фортепиано. А потом жительница Мордовии без отрыва от учебы выиграла конкурс «Мисс Саранск». Блистать бы ей на московских подиумах, но в 1992 году Оксана Чернуха неожиданно уехала в Англию, где давала благотворительные концерты в соборах, частные уроки игры на фортепиано и даже работала официанткой в ресторане. Через некоторое время Оксана снималась в рекламе престижных автомобилей и украшала обложки Королевского календаря – издания сугубо закрытого и светского. Во время одной из фотосессий она знакомится с известным фотографом Патриком Личфилдом, который открыл для нее мир театра и кино. Чернуха пробует себя в английском кинематографе. Но первые пробы на экране – фильмы «В поисках Атлантиды» и «Пушки и песчаная тропа» – успеха россиянке не принесли. Зато судьба ее свела с голливудской звездой Тимоти Далтоном. Знакомство с «Джеймсом Бондом» произошло в Лондоне. Через несколько дней после неожиданного знакомства Тимоти Далтон признался Оксане в любви. Бывает... Сергей АВЕРКИН.